
 【小学算数】 入試実戦演習          060 

 学年  クラス  氏名  
 

鷗州塾 
 

 

 あるクラスで漢字テストをしたところ，男子 18人の平均点が 62点，女子の平均点が 69.5点，クラス

全体の平均点は 65点でした。クラスの人数は   人です。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2022就実中学校（ＨＧ算数）大問 2⑵ 



 【小学算数】 入試実戦演習          060 

 学年  クラス  氏名 解答・解説 
 

鷗州塾 
 

 

【解答】 

 

【解説】 

 面積図やてんびん法を使って求めることができます。 

 ここではてんびん法を使ってみます。 

 

 

 

 

 

 上の図より，男子の平均（62 点）と全体の平均（65 点）の差は（64－62＝）2 点で，全体の平均と女

子の平均（69.5 点）の差は（69.5－65＝）4.5 点です。その比は，3：4.5＝2：3 なので，男子と女子の

人数の比は逆比の 3：2になります。３にあたるのが 18人なので，２にあたるのは（18÷3×2＝）12人

です。 
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